From: Bc. Martin Sotola <martin@sotola.cz>

Sent: Tuesday, December 13, 2022 11:04 AM

To: Magdalena Kryzova <magdalena.kryzova@zspodhart.cz>
Subject: RE: Objednavka notebooku

Dobry den,
timto potvrzuji Vasi objedndvku.

Dékuji a jsem s pozdravem, M. Sotola

Be. Martin Sotola

Prodej a servis vypocetni techniky
Prodej antivirového feseni ESET

Machova 862
544 01 Dvur Kralové n/L
Mobil: 603 745 520

martin@sotola.cz

From: Magdalena Kryzova <magdalena.kryzova@zspodhart.cz>
Sent: Friday, December 9, 2022 11:49 AM

To: martin@sotola.cz

Subject: Objednavka notebooku

Dobry den,
objednavame u Vas 20 notebookl

TravelMate Spin P4 (TMP414RN-52-30WF) - Windows® 11 Professional 64-bit EDU - Intel® Core™ i3-
1220P - 8 GB DDR4 Memory + N - 256 GB PCle NVMe SSD + N/A - Micro SD card reader up to 128GB -
14" WUXGA 1920x1200 16:10 IPS SlimBezel Anti-Glare touch + garageable Active Stylus Wacom AES
- Intel UHD Graphics - Wifi 6E Intel 802.11ax 2x2 + BT 5.2 - HD Camera with camera shutter and 2Mic.
- FingerPrint Reader on Power button - Backlight KB - 2x USB 3.2 Gen1 - 2x USB Type-C port
supporting USB 4.0 / Display port over USB-C / Thunderbolt™ 4 / USB charging 5 V; 3 A / DC-in port
20V; 60 W with USB Type-C docking support - HDMI - RJ-45 - TPM chip 2.0 - 56Wh Li-ion battery up
to 13h. - 65W 3phy AC adapter - MIL-STD 810H certification - Slate Blue - Aluminium LCD cover +
Magnesium-Aluminium KB cover (convertible laptop)

V predpokladané cené 19890 K¢ v¢. DPH kus.
Celkem 397800 K¢ v¢. DPH.

Budou pofizeny z dotace statniho rozpoctu Nastroje pro oZiveni a odolnost — u¢ebni pomUcky pro
rozvoj informatického mysleni a digitalni kompetence

Financovdno Evropskou unii — Next Generation EU.

Za vytizeni predem dékujeme
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Magdalena Kryzova

ekonomka

Zakladni $kola Podhart, Dvar Kralové nad Labem
Machova 884

544 01 Dvir Kralové nad Labem

tel.: 499 620 190

ICO: 60154691



